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BRTN-televisie  –  Ontvangst

Een flink aantal Vlamingen beschikt niet over een
kabelaansluiting en ontvangt de T V- p r o g r a m m a ’s
met een (binnenhuis)antenne. Met wisselend suc-
c e s, naargelang hun woonplaats, trachten zij de
openbare omroep te ontvangen.

Op bepaalde plaatsen, onder meer in V l a a m s - B r a-
b a n t , is de ontvangst van TV2 zo goed als onmoge-
l i j k . In Brussel is zelfs TV1 niet om aan te kijken.
Opvallend is wel dat de RTBF overal perfect te
ontvangen is.

1. Hoeveel procent van de Vlaamse huisgezinnen
bezit een TV ? Hoe worden deze cijfers verkre-
gen ? 

2. Hoeveel procent van de T V-bezitters is aange-
sloten op de kabel ? 

3. Hoeveel procent van de T V-bezitters betaalt
zijn kijk- en luistergeld ? Beschikt de minister
over cijfers die aangeven dat het percentage
zwartkijkers groter is bij de "antennekijkers" ? 

4. Vindt de minister het normaal dat een deel van
de belastingbetalers verstoken blijft van ont-
vangst van een deel van of de volledige Vlaamse
openbare omroep ? 

5. Heeft de minister reeds maatregelen genomen
om de ontvangst van de openbare omroep voor
alle Vlamingen mogelijk te maken ? 

Antwoord

Uit inlichtingen ingewonnen bij de BRTN blijkt
dat er sinds de ingebruikname van de zender te
Sint-Pieters-Leeuw in Vlaams-Brabant en Brussel
geen problemen meer zijn m.b. t . ontvangst van de
B RT N - p r o g r a m m a ’s, voorzover de signalen wor-
den opgevangen door dakantennes. Wat binnenan-
tennes betreft, is het niet mogelijk om een goede
ontvangst te garanderen.

l. Uit een onderzoek dat werd uitgevoerd in
opdracht van de BRTN blijkt dat in 1993 97,5 %
van de Vlaamse gezinnen beschikte over een
kleurentelevisietoestel en 1,4 % over een zwart-
wittoestel.

2. Op 31 oktober 1995 waren er in V l a a n d e r e n
2.176.155 aansluit ingen op de kabel. D e
Beroepsvereniging van de Radio- en Te l e v i s i e-
distributie schat het aantal aansluitingen op
92 %.

3. Uit de gegevens die door Belgacom aan mijn
administratie werden bezorgd, blijkt dat de
gemiddelde fraude met betrekking tot het beta-
len van kijk- en luistergeld ongeveer 5 %
b e d r a a g t . Er werden geen cijfers meegedeeld
die zouden kunnen aangeven dat het percenta-
ge zwartwitkijkers groter zou zijn bij niet-kabel-
abonnees.

Zoals reeds blijkt uit de inleiding van mijn ant-
w o o r d , werden inspanningen geleverd om de ont-
vangst van het signaal van de BRT N - t e l e v i s i e - u i t-
zendingen te optimaliseren.


